答深编辑,张惠升

摸了一下红绿灯杆 男孩瞬间触电倒地

事发江苏泰兴街头,孩子家人质疑有关部门疏于信号灯维护

21日晚9时20分, 江苏泰兴市12 岁男孩楠楠在表姐的陪同下上街。 经过鼓楼中路与长征路交叉路口 时, 楠楠的手触到了人行道红绿灯 信号杆,瞬间被击倒在地,出现抽 搐、口吐白沫、大小便失禁等症状。 到昨天为止,楠楠仍在泰兴市人民 医院重症监护室内抢救。

他连说三声"触电 ,倒地抽搐

当时陪同楠楠上街的表姐名叫 郭胜男, 是一名大三学生。郭胜男 说,当晚9时多,她和表弟楠楠一起 上街,走到鼓楼中路与长征路交叉 口等红绿灯时, 楠楠急急地拉着她 的手说:"姐姐,我摸了红绿灯信号 杆,触电了。

郭胜男发现楠楠在抽搐。这时, 楠楠又说了两声:"我触电了。"说 完,往回迈了一步,一副站不稳的样 子。她上前扶住楠楠,楠楠却瘫软了 下来,倒在地上开始抽搐。口吐白 沫,舌头已经伸出口腔之外,大小便 失禁。郭胜男吓坏了,慌忙打电话给 楠楠父母. 路边的好心人也帮助拨 打120急救电话。

有心跳但没意识. 医院已下病危通知

昨天下午,记者来到负责救治 楠楠的泰兴市人民医院。楠楠爸爸曹 民权一脸憔悴地告诉记者,楠楠目前 还在重症监护室抢救,从21日晚9时

40分入院到现在,楠楠都一直外干昏 迷状态,只有心跳和呼吸,没有意识, 医院已经下达了病危通知书。

专家会诊后, 初步判断楠楠是 电击伤。医生解释说,当楠楠手接触 到电流后, 电流通过心脏传到脚, 当 时楠楠的两只脚没有在一个"点"上, 形成的跨步电压瞬间击伤心脏。目 前, 医院正在对栖楠的脑部和心脏部 位进行低温保护。楠楠被电击中后, 脑细胞肯定遭受到了损伤,其最终结 果会出现两种情况,一是脑死亡,一 是脑水肿。 其直正结果要等5-7天以 后借助CT才能检查得出。楠楠如果 是脑细胞死亡,其很可能就会变成 植物人;如果是脑水肿,要看治疗能 让其恢复的程度。"不管是什么结 果,楠楠都难免会有后遗症。"

转换瞬间,信号灯 杆身电压变成115伏

昨天下午,在郭胜男带领下,记 者来到楠楠事发的红绿灯路口一 泰兴市鼓楼中路与长征路交叉口。 记者发现,肇事的信号灯电杆已被 三只交通隔离围挡围了起来。据介 绍,泰兴市供电部门有关人员昨天 上午赶到现场做了测试。工作人员 发现,在红灯转换绿灯的瞬间,信号 灯杆身的电压变成了115伏。

好好的信号杆怎么会带电呢? 事发路口有关居民告诉记者,信号 灯电杆下面有个开关盒,由于年久 失修,开关盒上面的盖子不翼而飞,

里面的电线裸露在外面, 风吹日晒 后造成信号灯杆身漏电,之前就曾有 好几位路人被电过,只是情况没有楠 楠那么严重。记者在现场发现,肇事 信号杆下方的开关盒,现已被一圈圈 黑色的绝缘胶带"封死"。但马路对面 的信号灯开关盒依然"洞开"

痛定思痛,谁该为 这起事故负责

楠楠的家属事后找到了泰兴市 交警和住建部门。该市交警城区中队 一名领导表示, 交诵信号灯使用方是 交警部门,但管理属住建局。记者昨 天下午来到该市住建部门,但由于是 休息天,该部门没有人接受采访。

据介绍, 肇事的交诵信号杆结 构与城市路灯相似,使用的是交流 电,其电源由地下接入,灯杆下方留 有用来维修的开关盒, 平时开关盒 呈闭合状态。之所以该信号杆杆身 带电,是因为开关盒上面的盖子丢 失后,里面的线头"短路"所致。

昨晚,记者专门采访了一家供 电公司部门负责人。据该负责人介 绍,他们供电公司对公共配电设施 维护是有专门规定的,要求责任人 对其负责的配电设施每个月至少巡 视一次,包括检查设施的完整性,对 破损部位及时"补缺": 检查设施是 否漏电、异常发热,找出原因及时消 除隐患等等。目前,楠楠的家人质疑 泰兴市有关部门对信号灯的日常维 护存在问题。 据扬子晚报



■ 楠楠就是触摸这根信号杆触电的

新华社广州 7月22

日東 中央军委 19 日批 复广州军区, 同意组建 "中国人民解放军海南省 三沙警备区",主要负责 三沙市辖区国防动员和 民兵预备役工作,协调军 地关系,担负城市警备任 务,支援地方抢险救灾, 指挥民兵和预备役部队 遂行军事行动任务等。

Ħ

根据我国行政区域 划分情况和军事机构设 置有关规定,我国在省 级、地级、县级行政区划 单位都设置了相应的军 事机构,作为本地区的军 事领导指挥机关。三沙警 备区同我国其他地级市 设置的军分区、警备区一 样,为正师级单位,是同 级地方党委的军事部兼 同级人民政府的兵役机 关,接受上级军事机关和 同级地方党委、政府双重

广州检出5款婴幼儿奶粉黄曲霉素超标

产品生产厂家均为湖南亚华乳业

据新华社广州 7 月 22 日电 广

州市工商局近日公布的 2012 年第二 季度第二次流通环节乳制品及含乳 食品抽样检验情况显示.5款来自 湖南的婴幼儿奶粉被检出黄曲霉素 含量不合格,其中4款产品的标称 生产单位为湖南长沙亚华乳业有限

公司.1 款产品的标称生产单位为 湖南亚华乳业控股有限公司。

广州市工商局公布的数据显 示,标称生产单位为湖南长沙亚华 乳业有限公司的金装倍慧较大婴儿 配方奶粉(2段)(商标:南山,规格: 400 克/盒, 生产日期:2011-08-04;

2011-12-17)、倍慧幼儿配方奶粉 (3段)(商标:南山,规格:900克/ 罐,生产日期:2011-08-08)、倍慧 较大婴儿配方奶粉(2段)(商标:南 山,规格:400克/盒,2011-08-23)被 检出黄曲霉素 M1 含量不合格。标 称生产单位为湖南亚华乳业控股有

限公司的倍慧较大婴儿配方奶粉(2 段)(商标:南山,规格:700克/包,生 产日期:2011-07-09) 被检出黄曲 霉素 M1 含量不合格。

黄曲霉素 M1 属于真菌毒素,是 黄曲霉素 B1 在动物体内的羟基化 代谢产物,具有剧毒性和强致癌性。

国家计生委:坚决杜绝大月份引产

我将坚持计划生育基本国策不动摇

新华社北京 7月22日电 记者 22 日从国家人口计生委获悉,日前 举行的 2012 年全国人口和计划生 育半年工作会议。会议强调,我国仍 将坚持计划生育基本国策不动摇, 同时坚持宣传倡导、依法行政与利

益导向相结合, 引导群众自觉实行 计划生育,坚决杜绝大月份引产。

会议指出,改革开放以来,我国 始终坚持人口与发展综合决策,坚定 不移实行计划生育基本国策。全国共 少生4亿多人,创造了较长一段时期

人口抚养比较低、储蓄率较高的人口 红利条件,有效缓解了人口增长对资 源环境的压力,极大地改善了国民的 生存与发展状况,为改革开放和经济 社会快速发展作出了重要贡献。

针对下一阶段工作, 国家人口

计生委主任王侠表示, 我国仍将坚 持计划生育基本国策这个根本不动 摇,切实把稳定低生育水平这一首 要任务抓紧抓好,王侠还强调,要坚 持宣传倡导、依法行政与利益导向 相结合, 引导群众自觉实行计划生 育,坚决杜绝大月份引产,坚决避免 因违法行政引发恶性案件。同时,要 严肃按规依纪查处党员干部、名人 富人政策外生育问题, 营造有利于 人口计生工作的社会氛围。

装修时发现新卧室一头大一头小"活像棺材"

投诉获赔万元 业主觉得晦≤

业主新买的商品房,卧室一头 大一头小"活像棺材",引发了一场 事关风俗的投诉。这起商品房投诉 近日在镇江市消协结案,消费者获 赔万元。据消协相关负责人透露,涉 及风俗习惯的投诉, 这在消协的目 常受理投诉中还十分罕见。

测量平均误差4厘米

据镇江消费者肖苹(化名)2011 年9月购买了该市某景苑1号楼的一

套商品房,当年10月付清全款。今年5 月,在房子装修过程中,装修工人突 然发现主卧室一头大一头小,细量之 下相差竟在4厘米左右,不仅影响房 屋美观,也给施工造成难度。对此,肖 並和家人都非常反威,认为卧室一头 大一头小好似棺材形状,很是晦气。

开发公司和物业各派出一名代 表现场查看, 肖苹和家人坚持要求 开发公司派出专业工程技术人员测

量,最终测得几组数据,平均相差都

在4厘米左右。

房屋开间极差有规定

据房屋测量专业人士透露,国 家建筑规范和江苏省分户验收标准 对房屋开间的极差是有明确规定 的。(所谓房屋开间极差,是指同一 间房屋中同朝向最大测量值和最小 测量值之间的差距) 这里要分开说 明,如果图纸上房型本就不方正,有 轻微折角或弯曲弧度, 那属于设计

方案的问题,不算误差:如果房屋设 计图纸方正, 但实际测量开间极差 超过2厘米以上,就算不规范。

这套新房的卧室明显违反相关建 筑规范和验收标准,肖苹多次交涉要求 开发商给说法,开发公司老总表示,把 大的那头再粉刷加厚2厘米。肖苹一 家表示不能接受,诉至镇江市消协。

消协支持业主诉求

接到投诉后,镇江市消协派出工

作人员介入调查,发现肖苹所说为事 实。消协认为,房屋两头4厘米左右的 误差,确实超出国家及省有关标准。 但是,没有达到国家规定的退房条 件。于是,建议双方在消协工作人员 的调解下协商解决这一尴尬难题。

调解过程中,消协工作人员根据 《消法》第十四条的规定:消费者在购 买、使用商品和接受服务时,享有其 人格尊严、民族风俗习惯得到尊重的 权利。据此,调解中消协适当考虑"民 族风俗习惯"这一环节,要求开发方 给予肖苹一定的精神补偿。

几经调解, 开发公司一方面承 诺让当初出言不逊的现场查验人员 当而给肖苹一家道歉,此外,同意给 予肖苹一万元的精神补偿。 张瑶